
 先日、回覧文書でもお知らせしましたが、最近、ゴミステーションへの不法投棄が見受けられます。 

木曜日、金曜日の不燃物収集日を中心に大量の自転車のタイヤや発泡スチロール、木片やガラスくずな 

ど、一般の住宅からは出にくいと思われるものが各地区で排出されています。ステーションの管理には 

十分ご注意ください。 

 また、大量に出している人や車両を見かけられましたら、特徴やナンバープレートなどを垂井警察署 

又は垂井町役場住民課環境衛生係までお知らせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さんには、朝８時までのゴミステーションへのごみ出しにご協力いただいていますが、町で収集した後にごみを出される方がみ

えます。当番に迷惑をかけるだけでなく、地域全体に迷惑をかけますのでごみ出しにご配慮いただきますようお願いします。 

 
◎エコドームクイズ◎ 

垂井町エコドームで平成２６年度、最も回収された資源物は次の４つの内 

どれでしょうか？（答えは裏面にあります。） 

①使用済小型家電   ②ペットボトル   ③新聞紙・チラシ   ④衣類（布類） 

 

 

「垂井町ポイ捨て等防止条例」で８月の第１日曜 

日を垂井町統一自然環境美化デーとして、定めてい 

ます。 

 ８月２日の自然環境美化デーには多くの自治会で 

清掃活動が行われました。当日は天候が良く、大変 

暑くなり、汗だくでの作業となりました。 

また、美化デー以外の日を設定して清掃活動を行っ 

た自治会もありました。 

 これからも、自分達が住む地域は自分達の手でき 

れいにしていきましょう。大変お疲れ様でした。       クリーンセンターへの搬入の様子 
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○自然環境美化デーお疲れ様でした○ 

 

 

 

 

  

●ゴミステーションへの不法投棄 ● 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８月１４日（金）東大滝                     ７月３０日（木）表佐                      

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 今年の６月からエコドームでミニイベントを毎月開催しています。第２や第３日曜日を中心に身近なエコ

を感じてもらうため、工夫して開催していますので皆さんのご参加をお待ちしています。 

 

↓過去の開催内容 

６月１４日 廃材を使った楽器作りワークショップ 

７月１９日 間伐材を使ったプランター作り 

８月 ９日 身の回りのものから作る防災グッズ 

※次回は、９月２０日（日）「ひょうたんランプづくり」を 

開催します。１０月は環境フェアを開催するため、ミニイベ 

ントはお休みになります。 

 

詳細については毎月広報で掲載していますのでご覧ください。 

 

◎エコドームクイズの答え◎ 

答え ③新聞紙・チラシ  

①使用済小型家電   ②ペットボトル   ③新聞紙・チラシ   ④衣類（布類） 

  ２１，４６２ｋｇ   ６，６５５ｋｇ   ５５，１６０ｋｇ   ２１，１９０ｋｇ 

 

 

●廃棄物減量等推進協議会を開催しました● 

 ６月２７日に平成２７年度第１回廃棄物減量等推進協議会を開催しました。 

粗大ごみの収集方法等の見直しについて協議を行いました。収集方法については、玄関先まで取りに伺う

「戸別収集」とクリーンセンター又はエコドームへ直接搬入をしていただく「拠点回収」の併用で検討して

います。処理費用については、「戸別収集」と「拠点回収」で差を付けることについて協議をしました。環

境美化デー時に粗大ごみの収集を行い、軽トラックや乗用車などの運搬車両が無く、直接搬入できない人も

地域で助け合い、持ち込むようなしくみを作ったらどうかという意見をいただきました。 

協議会の中でいただいた意見を考慮し、引き続き検討を行います。 

○エコドームミニイベントを開催しています○ 

 

  

 

  

 

                       

 

 

 

 

 

     

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

インフォメーション ごみ収集のお知らせ（９月・１０月） 

・９月２１日（月・祝）、１０月１２日（月・祝）は可燃ごみの休日特別収集を行います。（月曜日に可燃ごみを収

集する区域のみ）  

・９月７日（月）、８日（火）、９（水）、１０日（木）、１１日（金）は粗大ごみを行います。     

・９月２２日（火・祝）、２３日（水・祝）は全ての収集を行いません。 

※詳しくは広報をご覧ください。 

 

 

イベント 落葉・雑草堆肥化講座 

落葉・雑草を堆肥化する方法を学びます。   

と  き／９月２４日（木） 午後１時３０分から 

と こ ろ／エコドーム 学習室 

申 込 先／住民課 環境衛生係 

※申込みが必要です。 

 

 

イベント 環境フェア 

環境フェアを開催します。ご来場お待ちしています。 

と  き／１０月３日（土）  

午前９時から正午 

と こ ろ／エコドーム  

内  容／○環境落語 

○ゴミで演奏するリサイクル楽団ライブ 

     ○半兵衛汁の振る舞い など 

 

 

←間伐材を使った

プランター作り 

身の回りのものから→ 

作る防災グッズ 


